
Zabava za jednog,
zabava za sve.
Dizajniran za stariju djecu koja su savladala model TT-

R110 srednje veličine – kao i za odrasle koji žele lagani

motocikl za zabavi koji se lako održava – TT-R125

najmoćniji je bicikl u TT-R asortimanu.

Yamahini dječji motocikli već dugi niz godina uvode djecu i

njihove obitelji u zabavu i uzbuđenje motociklizma. Svaki

motocikl iz asortimana dizajniran je da bude lak za

uporabu i jednostavan za održavanje, a uz niz dostupnih

motocikala različitih veličina postoji model koji pristaje

gotovo svakoj dobi, od 4 godine i naviše.

Uz svoj uglađeni 5-stupanjski mjenjač i ručnu spojku, TT-

R125 idealan je motocikl za razvoj vrijednih vještina

rukovanja strojem za budućnost. Osim toga uključene su i

mnoge tehnički naprednije značajke povezane s većim

Yamahinim motociklima za motokros+, poput prednje

disk kočnice, elektropokretača i laganog oklopa. Dakle,

modelom TT-R125 moguće je svladati izazovan teren, a

kao i kod svih Yamahinih TTR modela kvaliteta i

pouzdanost dolaze kao standard.

Moderan oklop u paleti boja Icon Blue

motokros stila

Savršen za mlade i odrasle koji žele

terensku zabavu

Top-of-the-range 125cc 4-stroke o -

road fun bike

Prednji i stražnji ovjes dugog hoda

Ručni 5-brzinski mjenjač i

elektropokretač

Snažne prednje i stražnje kočnice

Jednostavan pristup zahvaljujući nisko

postavljenom sjedalu

Agregat niskih troškova održavanja

TT-R125



Zabava za jednog, zabava za sve.
Robusni model TT-R125 ima ovjes dugog hoda, prednje disk kočnice, čvrsti oklop motokros stila i

idealan je motocikl za mlade i odrasle vozače koji žele ugodan motocikl, lagan za održavanje, koji

može svladati svakakve terene.

U središtu ovog izdržljivog terenskog motocikla nalazi se kompaktan zrakom hlađeni 4-taktni agregat

zapremnine 125 ccm, koji isporučuje dovoljno upravljive uglađene snage. Elektropokretač olakšava

pokretanje, a 5-brzinski mjenjač omogućuje postizanje maksimalnog užitka s modelom TT-R125 – gdje

god krenuli.

Postojeća tehnička svojstva također uključuju prednji i stražnji ovjes dugog hoda za uglađeno i sigurno

upravljanje – kao i prednju disk kočnicu od 220 mm, polipropilenski oklop otporan na udarce te prednji

i stražnji kotač s gumama dubokog pro la, veličine 16 inča i 19 inča. Neka zabava počne!

TT-R125


